

国足赴秦皇岛备战热身赛

高洪波：笨鸟先飞，本次集训目的是储备更多后备人选

本报讯“我们要以我为主，埋头苦干，笨鸟先飞。”6月1日，中国男足主帅高洪波这样说。目前，国足在秦皇岛继续备战。6月3日和6月7日，国足将分别迎来特立尼达和多巴哥以及哈萨克斯坦两个热身赛对手。俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛的号角已经吹响，国足这只“笨鸟”正忙着练习飞翔。

新人扎堆

5月31日，国脚们匆匆赶到秦皇岛。傍晚时分，第一堂训练课已经开始。26张面孔中，上海上港队的中后卫石柯、山东鲁能队的边后卫王彤、天津泰达队中场球员胡人天以及效力于荷甲维特斯队的张玉宁都是新人。除了这4个新人，荣昊和于汉超这两名久别国足的球员也双双返队。将这么多的新人和曾经的国脚召入队中，高洪波葫芦里卖的什么药？当然是增加国足的板凳深度。

“这个名单仅针对本期集训，也不是12强赛名单，从现在到12强赛开始还有3个月，存在一定的变数。我们通过热身和有限的训练，为球队不同位置储备更多后备人选。”高洪波说，“按照赛程，国足10场12强赛中，有8场都是在中超赛季的中后期进行，那时正是中超球队争冠或保级的关键时期。尤其到了夏季，比赛常在高温环境下进行，高强度的比赛和长途飞行引发的疲劳，都会对球员的心理和生理造成一定影响。为此，国足需要储备更多可用之才，以避免伤病和状态等原因导致的减员。”

12强赛不同于亚洲杯等赛会制比赛，不仅首轮和末轮比赛之间的跨度接近一年，且每轮比



中国男足主帅高洪波

赛都放在国际比赛日进行。所以，一套阵容打天下不太可能，意外随时都会发生，阵容也必须随时调整。而要做到做好这一点，国足就应该在每个位置上储备两到三名熟悉整体打法、符合位置技术需要的球员。

小将出头

4名新人中，专门从荷兰赶

回来的18岁的张玉宁特别醒目。说起张玉宁，应将日历翻回到3月6日的傍晚，那场比赛荷甲维特斯客场对阵罗达JC，比分一直胶着在1:1。眼看比赛就要结束，张玉宁被替换上场。仅仅3分钟后，他在第91分钟完成绝杀，帮助球队2:1获胜。而这个进球，是国人在荷甲的第一个进球。只有18岁，能在最后时

间刚上场就进球，张玉宁的潜质可见一斑。两个月后，荷甲联赛第34轮比赛，张玉宁迎来了首次代表维特斯首发的机会。登场90分钟，第61分钟为球队打进第二个球，张玉宁赛后笑开了花。至此，本赛季张玉宁共在荷甲比赛中出战8场，其中7次替补1次首发，一共打进两球。

能够在荷甲站住脚，自然也被高洪波关注。所以，新国足第一次在厦门集训时，名单中就有了张玉宁的名字。不过张玉宁因踢荷甲比赛没回来。如今，荷甲联赛已落幕，小海归自然归来。

在这次国足的集训名单中，正印中锋仅有郜林、杨旭和张玉宁3人。看来，高洪波是准备通过热身赛好好考察张玉宁，并以此寻找最佳的中前场攻击组合。

紧急磨合

从40强赛最后两场比赛才开始带队，高洪波希望能尽快磨合球队的阵容，让球队更好地适应自己的战术思路。

说起来，如今距离高洪波和国足的“上半场”已过去快5年了。5年中，国足经历过卡马乔和佩兰时代，也算是打过西班牙式足球和法式足球。因此，重新回归本土教练的4-2-3-1打法，自然需要时间去适应。

“球员5月31日下午报到后，主要是做些身体恢复训练和身体机能的测试。集训时间太短了，主要还是利用这几天时间加强球员间、球员与教练间的配合默契程度，让员工进一步熟悉教练的技战术意图。”高洪波说，“我接手球队只有3个月，所以我们12强赛备战有许多不可预知的困难。” (李立)



中国女足6:0大胜泰国队

6月2日，中国女球员古雅沙(左)在比赛中拼抢。

当日，在江苏省昆山市举行的中国之队国际足球赛中，中国女足对阵泰国女足。最终中国队以6:0大胜泰国队。 (新华社记者 杨磊 摄)

中国男排惜败伊朗 进军里约前景黯淡

新华社东京6月2日电 2016年里约奥运会男排落选赛暨亚洲区资格赛第五轮2日在东京继续进行。在一场关键战中，中国男排鏖战5局，挽救了两个赛点，但仍然以2:3(24:26、25:22、19:25、25:17、16:18)不敌亚洲劲敌伊朗队，进军里约奥运会的前景不容乐观。

这次落选赛共有8支队伍参加，其中包括中国、日本、伊朗和澳大利亚4支来自亚洲排联的球队。想要获得里约奥运会入场券，中国队就必须成为这4队中成绩最好的，或者获得落选赛的前三名。目前，中国队已战胜日本队，在负于伊朗队之后，中国队只有在接下来的两场比赛中全力战胜澳大利亚和加拿大队，才能保住晋级的希望。

足球热身赛

六一儿童节，西班牙送韩国6:1

本报讯 西班牙队北京时间昨晚进行了备战2016欧洲杯的第二场热身赛，在奥地利中立场地以6:1大胜韩国，再次证明亚洲顶级球队与欧洲顶级球队的差距。比赛在当地时间是六一国际儿童节，西班牙群星似乎刻意制造这样一个比分，英超球星、意甲球星和西甲球星各入两球。

老帅博斯克排出4-3-3阵型，莫拉塔顶在中锋位置，两名边锋是席尔瓦和诺利托，三名中

场是伊涅斯塔、法布雷加斯和布鲁诺。第30分钟，席尔瓦左脚主罚任意球划出一道完美弧线，皮球越过人墙打进球门死角，为西班牙打破僵局。两分钟后，韩国门将金珍炫在接张贤秀头球回传时不慎脱手，莫拉塔跟进补射被挡出，皮球落在中路跟进的伊涅斯塔脚下，小法轻松推射空门把比分改写成2:0。左后卫阿斯皮利奎塔在第38分钟送出直塞，诺利托突入禁区晃过后卫金

基熙后起脚低射，皮球从出击的门将金珍炫双腿间穿过入网，西班牙在不到10分钟内连入3球。

下半场一开始，博斯克就更换了4人，蒂亚戈、布斯克茨、佩德罗和阿尔巴替补出场，换下伊涅斯塔、法布雷加斯、席尔瓦和阿斯皮利奎塔。第50分钟，莫拉塔在小禁区抢在出击的门将金珍炫之前头球破门。第54分钟，佩德罗脚踢传球，韩国防线出现配合失误，右后卫贝莱林

在小禁区右侧回传，诺利托扫射空门入网。

西班牙队长卡西利亚斯在第73分钟被塞维利亚门将里科换下，布斯克茨接过队长袖标。第83分钟，朱世钟禁区外一脚远射打在布鲁诺腿上发生折射，里科只能望球兴叹，韩国扳回一球。第89分钟，金珍炫出击失误，莫拉塔在禁区左侧接近零度角的位置推射空门入网，把比分定格为6:1。 (杨成)



NBA: 火箭队新帅亮相

当地时间6月1日，休斯敦火箭队新任主教练德安东尼(右)在记者会上亮相。

德安东尼曾先后执教太阳、尼克斯和湖人队。2015-2016赛季，他加入费城76人队担任助理教练。 (新华社发)



买彩票 就买超级大乐透

本期奖池 30.48 亿元

体彩超级大乐透 每周二、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



2016年河南“公益体彩 快乐操场”报名开始啦

5月26日上午，“公益体彩 快乐操场”2016年河南省启动仪式在河南省体育彩票管理中心举行，“公益体彩 快乐操场”报名工作也正式拉开帷幕。

今年河南省体彩中心将对河南省25所公立小学进行捐赠，每所受捐赠的小学将获得价值两万元的“公益体彩 快乐操场”的免费体育器材。这些体育器材包括篮球架、足球门、乒乓球台、双杠、山羊、足球、排球、篮球、羽毛球等，不仅适合平原地区的少年儿童的身体发展需要，同时也能满足日常体育教学的要求。

目前“公益体彩 快乐操场”2016年河南省的学校申请工作已全面开始，凡有意向申请该项目资助的学校均可登录河南体彩网(www.hnlottery.com.cn)，上传学校的详细情况进行网上报名申请。报名时间为5月26

日-6月20日。在报名结束之后，省体彩中心将会以报名材料为依据对报名学校进行第一轮筛选，之后将邀请媒体、体彩业主和销售员代表等对报名学校进行公开评选，选定25所小学作为今年的“公益体彩 快乐操场”捐赠对象，并对学校进行实地考察后确定，获赠名单预计将在7月底8月初通过河南体彩网、河南体彩官方微信公布。

“公益体彩 快乐操场”活动是由国家体育总局体彩管理中心于2012年发起，一项面向贫困边远地区的中小学捐赠体育器材和体育设施的主题公益活动，2013年在河南省首次开展。三年来，“公益体彩 快乐操场”活动共为河南省17个地市的67所乡村学校送去了“快乐操场”。2016“公益体彩 快乐操场”将再添25所小学，该项目在河南省的受助学校将达到92所。目前，“公益体彩 快

乐操场”已成为河南体彩中心的重要公益活动品牌，赢得了社会各界的广泛赞誉。

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票履行国家公益彩票义务、肩负社会责任的具体体现。“公益体彩 快乐操场”，期待大家的参与。广大彩民朋友可以为自己身边的符合报名条件的学校提出申请，也欢迎社会公众为自己家乡的学校报名，共同参与公益体彩的爱心活动中来。

申请一个“体彩快乐操场”，圆一群孩子健康快乐梦！ (体彩)

